



■Baby的生日願望是希望有超能力，令時間可以由自己控制停下來。



■捉弄完Baby，導演卓韻芝即錫對方。



■龍小菌、鄭嘉嘉及蝦頭等到賀劉以達生日。

劉以達成立個人網站

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 音樂人劉以達昨日宣布成立個人網lauyecat.com，以收費模式向樂迷提供新歌下載、訂造手機鈴聲服務和出售珍藏模型，同時慶祝51歲生日的達哥，獲太太胡笏及年青歌手如龍小菌、鄭嘉嘉及蝦頭等到賀。劉以達生日願望希望香港樂壇繼續蓬勃，有更多好聲音和好歌手出現，他也致力與後輩歌手合作，如與王菀之合作的新歌《醒》可率先在網站下載欣賞，之後會定期發布新歌，也會繼續出唱片滿足喜歡購買唱片實物的樂迷。達哥表示原有邀請王菀之到來，可惜對方忙於宣傳演唱會，連半小時的時間也騰不出來，他說：「我好喜歡和女歌手合作，除王菀之外也會和龍小菌合作，會定期出新歌讓樂迷下載。」網站方面，達哥表示是他個人擁有，由於對電腦不熟識，幸有好朋友幫他架設網站。



■劉以達太太更親吻了劉以達一啖。

歌迷行善代生日禮物

Baby 獲黃子華 捧蛋糕許願

香港文匯報訊(記者 植植) 今日25歲生日的Angelababy昨日在拍攝卓韻芝執導的新片期間，突然被導演指表演失準，當場嚇得一直集中演出的Baby不知所措。說時遲，那時快，導演已入廚房拿了一個生日蛋糕在Baby面前出現，戲中演員鄭秀文、張家輝、黃子華、內地快樂男聲歐豪和女模何穗等齊齊為她預祝生日，把Baby弄到開心得說不出話來，連一早知情的張家輝也忍不住笑了出來，而男神黃子華更親自捧着蛋糕給Baby吹蠟燭許願，恨死不知多少女粉絲。

對於導演卓韻芝「加戲」為自己安排了一場生日騷，Baby感激地說：「大家真的很有心，剛才導演罵我的時候真的不知給大家甚麼反應，最搞笑的是連副導演也安慰我，沒打緊下個鏡頭演好些啦！把我嚇得哭笑不得，原來全組人都那麼好戲。」

除了劇組的生日蛋糕，Baby今年也收到一份前所未有的生日賀禮，粉絲們以捐血、讓座、主動關懷老人等舉手可行的善行，表達他們對於Baby的祝福。對於粉絲們今年以這種溫暖的方式為她慶生，Baby興奮地表示既感動又開心，能夠看見愛心的分享，是今年收到最好的生日禮物。提到生日願望，Baby說自己的生日願望希望像韓劇《來自星星的你》中的都敏俊一樣，有超能力，令時間可以由自己控制停下來，讓她多看一些書籍，享受讀書樂，還有享受更美好的愉快moment時光。

李治廷獲范冰冰送驚喜

另外，人在無錫和緬甸女友范冰冰拍《武則天》的李治廷，也獲劇組送上蛋糕。在劇中飾演唐高宗，適逢前日是李治廷生日，還在拍戲

的他在現場收到了劇組準備的生日蛋糕及全場唱起生日歌等驚喜，讓李治廷首次在劇組度過了一個難忘的生日。李治廷親自將蛋糕分給在場所有的工作人員。李治廷在生日當天，還發行了最新EP的主打歌《飛》，這是他早前往非洲探訪當地孤兒時創作的歌曲，此行對於李治廷來說絕對是一次心靈之旅。當地孤兒雖然擁有的物質並不多，但比起任何一個城市人還要過得簡單、開心，李治廷希望用此歌來勉勵大家只要有愛，有信念，任何事都可以克服。



■黃子華親自捧着蛋糕給Baby吹蠟燭許願，鄭秀文、張家輝則送祝福。

■范冰冰(左4)送上蛋糕，為緬甸男友李治廷(左2)慶生。

陳茵媺分享坐月秘方

香港文匯報訊 剛剛誕下「小陳豪」的陳茵媺接受雜誌專訪表示，希望可坐月坐足一百天，因她未生育前，身體不時都有小毛病，希望藉着坐月，可重新調養身體，變得健康。原來，陳茵媺在中學時代已是素食者，她懷孕後，為了讓BB有全面的營養吸收，才再食肉。「中學時代已經開始茹素，懷孕後，聽醫生建議再進食肉類。初時真的很不習慣，但幸好花了很短時間就適應，但羊肉還是接受不了。」

集萬般寵愛於一身的陳茵媺，身邊的老人家都全力幫她坐月，可謂「各師各法」。「媽媽及奶奶都很照顧我，每天都輪流為我進補，媽媽會煮豬肝水、花膠等，而奶奶雖是女中醫，但她沒有準備有中藥成份的食物，反而是常見的湯水，例如雞湯、紅棗水等，奶奶還說產後女性是不怕燥熱的，愈燥愈好。最溫馨是我爸爸，每天親自製新鮮麵包給我吃。」

剛當了媽媽的陳茵媺，事事以小朋友為重，餵養母乳外，亦沒有極速減肥瘦身。「[有時間我會做瑜伽，幫助修身之餘，亦可輕鬆情緒，照顧小朋友不是易事，我已變成我的全部。我是餵母乳的，每天都會多嚼點牛奶及多吃芝士，再加上奶奶的魚湯，這一刻最重要是看着小朋友健康成長，我就心滿意足了。」母愛的偉大，在陳茵媺身上已完完全全地呈現了出來。



■陳茵媺餵母乳外，亦沒有極速減肥瘦身。

楊冪煩惱內地霧霾

香港文匯報訊(實習記者 胡若璋) 近日，內地連續遭遇霧霾天，不僅網友感歎空氣太差，明星也一樣大力吐槽霧霾。先有姚晨轉載朋友的話，感歎沒想到作為一個公民，失去擁有藍天的權利。後有，最近懷孕在身卻依然敬業至極趕拍電影的楊冪，也因霧霾天氣在微博召喚「大師」驅散霧霾，引發眾網友共鳴。而早前身為楊冪公公的「丹爺」劉丹希望楊冪能在香港生子，而即將結束工作專心待產的楊冪是否會前往香港產子，成了網友關注的熱點。

另外，楊冪日前參與到PETA Asia(亞洲善待動物組織)的反皮草影片錄製，提倡零皮草生活。「被捕獸夾捕獲，身為母親的動物，經常發狂地想要回到他們的家人身邊，因此在絕望中咬斷自己的腿。」楊冪在影片中說道。「皮草養殖場上的動物一生都在擁擠、骯髒的鐵籠中度過，暴露於極端天氣中……直到被殘忍地殺死。這個影片只有一分多鐘長，但卻會讓人看得心碎，從此對皮草大衣改觀。」楊冪在影片尾段作結：「每次購物時，請閱讀標籤，拒絕購買任何含有真皮草的產品。請加入我的行列，向皮草說『不』。」



■楊冪戴重度防禦霧霾型口罩。



■GiGi在片中演古仔妻子，千嬅表示羨慕GiGi片中身材。



■《第38屆香港國際電影節》舉行記者會，大會宣佈杜琪峯成為香港國際電影節協會副主席及董事局成員，古天樂出任電影節大使。

伊莎貝爾雨蓓來港出席影展 楊千嬅羨慕GiGi身材激凸

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 《第38屆香港國際電影節》昨日舉行記者會，大會並宣佈由彭浩翔執導的《香港仔》及陳果執導的《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔紅VAN》被選為開幕電影，閉幕電影是林超賢執導的《魔警》。昨日出席記者會的嘉賓有兩部開幕電影的導演及演員，包括有彭浩翔、古天樂(古仔)、楊千嬅、梁詠琪(GiGi)、陳果、徐天佑、黃又南、李璨琛及導演杜琪峯(杜Sir)，大會並宣佈杜Sir剛成為香港國際電影節協會副主席及董事局成員，古仔則首次出任電影節大使。今年電影節將於3月24日至4月7日舉行，今年大會共收到2,230部報名的電影，而今屆電影節將於香港12個主要文化場地放映來自56個國家共300齣電影，當中有88部更屬首世界、國際或亞洲首映。

至於今年電影節的其中一個亮點，就是會與廉政公署合作，破天荒從過去40年的佳作中精選部分作免費放映，並且將會首映ICAC全新劇集《廉政行動2014》中，由黃修平執導、林超賢擔任顧問導演的《明日》，此外，為慶祝中法建交50周年，並會邀得法國巨星伊莎貝爾雨蓓來港出席是次活動。

古仔揀老婆要「開心cup」

古仔與GiGi在片中飾演夫妻，戲中古仔因女兒的樣子不似他們而對GiGi有所懷疑。問到GiGi可擔心將來生的BB不像她與老公的樣子？她說：「不會吧？唔好嚇我，我有信心會高，但睇唔睇就見仁見智。」GiGi在戲中有穿泳衣游泳戲份，身材更呼之欲出，她表示老公也有看過劇照，但睇完無特別反應，旁邊的古仔就搞笑說：「老公係係唔睇，睇晒都無特別反應呀？」被問到將來揀老婆，身材可要像GiGi般犀利？他笑道：「要(要甚麼cup?)最好大家開心的cup，不過年紀問題，咩cup隨時會變，因為有地心吸力，鍾意一個人，缺點都會睇成優點。」之

後再問到古仔鍾意甚麼cup數？他笑言是K，畸形個畸。GiGi表示與古仔拍親熱戲沒有尷尬，覺得合情合理，也不用向老公備案。

千嬅半夜收導演短訊

千嬅對於GiGi在戲中有激凸演出，她即帶笑問身旁的彭浩翔導演：「點解我無得整大點？我未試過。」千嬅指拍《香》片時因要保持情緒很低落，所以收工回家也不跟老公說話，怕變回丁太就不能投入角色中。她說：「拍攝時早出晚歸，那時同老公最少講話，都有點驚。」她笑指最驚還是半夜三更收到導演的whatsapp，叫她唔好睡覺，老公都會問她誰這麼夜致電她。笑問千嬅昨晚唔睡覺有甚麼做？彭浩翔就笑指夫妻唔睡覺有很多事可以做，例如按摩，可以按頸。千嬅就笑謂可以按腳。凡事也愛笑一餐的千嬅，被問到對她來說笑是最困難？她指對忍笑已控制自如，因為要糊口。